6.SINIF 2. UNITE
CALISMA FASKULU

MATEMATIK

Bu kitapcik KARABUK Olcme Degerlendirme Merkezi
tarafindan hazirlanmistir.




TAM SAYILAR

1. Asagidaki ifadelere karsilik gelen tam sayilar ifadelerin yaninda bulunan bosluklara isaretleri ile birlikte

yaziniz.
(Hava sicaklig sifirin altinda 6°C dir. ) )
(Kalemlikte 16 tane kalemim vardir. ) (e )
(Kus yerden 250 m yukarida ugmaktadit. ) (i )
('seda'nin Asliya 45 TL borcu vardir. ) )

2. Asagidaki tabloda yer alan ifadelere karsilik gelen tam sayilar yaziniz.

Giris katin 3 kat alti

Ayse’nin 20 TL borcu

Erzurum'da glindiiz sicakhidi sifirin altinda 2 °C

Deniz seviyesinin 90 metre altindaki denizalti

Selma Hanimin aylik mutfak gideri 600 TL

Bankaya yatirdigimiz 200 TL para

Bankadan ¢ektigimiz 100 TL para

3. Esit araliklara boliinmiis say1 dogrusunda, harflarle gosterilen sayilari yaziniz.




4. Asagida yildizlarin igerisinde yazan tam sayilardan pozitif olanlar pozitif tam sayilar kutusunun igine, negatif
olanlari negatif tam sayilar kutusunun igine yaziniz.

X

Yukaridaki tabloya gore negatif tam sayilarin sayisi A, pozitif tam sayilarin sayisi B ile gosterilir ise A ve B
harflerine karsilik gelen sayilar verilen kutulardaki ilgili yerlere yaziniz.
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o




6. Haritada bazi illerimizin glinliik ortalama sicakliklari verilmistir.

T e ww

7. Mutlak degeri 7°den kiigiik olan tam sayilari yaziniz.




8. Asagida verilen tam sayilari birim araliklarla bélmelendirilmig sayi1 dogrularinda gosteriniz.

a) -5,-10, +4, 2, -3

0 0 o 0 0 0 0 ¢ ¢ O ¢ & ¢ & o o o o o ¢ o -

b) +10, -6, -3, +8, 6

09 0 0 0 0 0 0 0 0 & & ¢ ¢ 0 o ¢ o o o o -

c) -6,-8,+7,5,0

09— 09 0 0 0 0 0 0 0 0 & 0 ¢ ¢ 0 o ¢ o o o o -

9. Asagida verilen tam sayilari kiiglikten biliylige siralayiniz.

+4

+2 e T

10. Asagida verilen tam sayilari kiigiikten biiyiige siralayiniz.

+8, -7, 1-15l, |-5l

11,-3, 1+4l, O, |-l

[-991, I+100l, 31, -1, lol

+18, -17, 0, 11051, 1+5I




1.
- Once 3 birim uzagindaki
bir noktaya gitmelisin.
- Sonra sola dogru 1 birim

ilerlemelisin.
<«o—t—t—t—o—o—0—o—o—op Ali:... veya .......

Ali ve Zeynep okul bahgesinde oyun oynamak icin esit araliklarla bolmelendirilmis bir sayi dogrusu ciziyorlar. Ali bu sayi
dogrusu Uzerinde 2 noktasindadir. Zeynep Ali’nin yukarida verilen komutlarla sayi dogrusu Uzerinde yer degistirmesini
istiyor.

Zeynep’in verdigi bu komutlardan sonra Ali, sayi dogrusu lizerinde hangi tam sayinin iizerinde bulunabilir?

12. Asagidaki ifadelerde istenilen tam sayilari bulunuz.

o -5'ten +4’e kadar olan tam sayilar

e -12'den 8'e kadar olan tam sayilar

e -9ile -3 arasindaki tam sayilar

o -8ile +5 arasindaki tam sayilar

13.. (-8) ile A sayisi arasinda 8 tane tam sayi varsa A sayisinin alabilecegi tam sayi degerlerini bulunuz?

14. Asagidaki bosluklara “ <, > veya =" sembollerinden uygun olanlarini yerlestiriniz.

+5....-7 I-71...7 -3...-12 12....-10 +18....21



15. Asagida verilen tam sayilan biiyiikten kiigiige siralayiniz.

/) \J\J\J

16. Asagida bos birakilan yere gelmesi gereken sayilari bulunuz.

./

>

-/ \J \J

17. Asagidaki ifadelerden dogru olanlara “D”, yanlis olanlara “Y” harfi yaziniz.




18. Ali Ogretmen tam sayilarda siralama konusunu islerken dégrencilerine asagdidaki ciimleleri séylemis ve ddrencilerinden

19.

20.

soyledigi cimlelere karsilik gelen tam sayilari buyukten kiigige siralamalarini istemistir.
1- Osmangazi képrisi’niin ayaklarinin suyun altinda kalan kismi 50 metredir.
2- Agri Dagrnin yuksekligi 5137 metredir.
3- Sahika Erciment’in en son serbest dalis rekoru 90 metredir.
4- Camlica Camisi’nin deniz seviyesinden yuksekligi 576 metredir.

Buna gore asagida verilen 6grencilerden hangisi siralamayi dogru bir sekilde yapmistir?
A) AYSE ( 2>4>1>3) B) SUNA (2>1>3>4)
C) OSMAN ( 3>1>4>2) D) KEREM ( 3>4>1>2)

Eski gemilerden biri dalis turizmine kazandirimak amaciyla Canakkale Bodazi'nda batiriimak istenmektedir. Dalgiglar,
batirilacak gemiye eslik etmektedir. Dalgiglar, gemiden énce inis rotasini kontrol etmek igin hizla 50 metre dalmislar sonra

gemiye eslik etmek icin 40 metre yukari ¢gikmislardir. Daha sonra gemi ile birlikte 90 metre daha dalarak gemiyi deniz
tabanina oturtmuslardir.

Buna gore geminin batirilmaya baslandigi yer ile deniz tabaninda bulundugu yer arasindaki uzaklik en az kag
metredir?

A) 50 B) 90 C) 100 D) 180

0

Aysegul asansorde kalir ve acil durum telefonundan goérevliyi arar. Bulundugu kati “Giris katin ya 8 kat Ustiinde ya da 3
kat altindayim.” diye tarif eder.

Buna gore Aysegiil’iin olabilecegi katlar arasinda kag kat vardir?
A) 5 B) 9 C) 10 D) 11



21.

22,
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Kagan, esit araliklarla bolmelendirilmis yukaridaki sayi dogrusunun O (sifir) noktasi tzerinde bulunmaktadir. Kagan'in

her bir adiminin uzunlugu, sayi1 dogrusu tzerinde bulunan ardisik iki tam sayi arasindaki mesafeye esittir.

n

Lad
4 adim 2 adim 5 adim 3 adim
geri geri ileri geri
5 adim 3 adim 7 adim 6 adim
ileri ileri geri ileri

Kagan Once A kutusunda, sonra da B kutusunda yazili olan ifadelerin karsilik geldigi tam say1 degerlerine goére birer
ifade segmistir. Daha sonra say1 dogrusu Uzerinde bulundugu konumdan baslayip sectigi ifadelere goére hareket etmistir.
Kagan; A kutusundan kutudaki en kiigiik tam sayi degerine sahip ifadeyi, B kutusundan ise kutudaki en biyik tam sayi
degerine sahip ifadeyi segmistir.

Buna gore Kagan'in geldigi nokta asagidaki tam sayilardan hangisinin tizerindedir?
A) +1 B) +2 C) +5 D) +11

Asagida birim araliklarla bélmelendirilmis sayi dogrusu Uzerinde bulunan A noktasinin konumu gésterilmigtir.

A

C—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0— >
5-4-3 -2 101 2 3 4 5

A noktasindan baslayip sayl dogrusu Uzerinde, asagida verilen yonlerde ayri ayri hareket eden Selim, her bir hareket
sonucunda geldigi konumun mutlak degerini hesaplamistir.

Buna gore Selim’in hangi segenekte hesapladigi mutlak degerin sonucu A noktasinin konumuna esittir?

A) Saga 3 birim

B) Sola 3 birim

C) Saga 6 birim

D) Sola 6 birim



23. Ug basamakl en biiyiik negatif tam sayi ile iki basamakl en biiyiik tam sayi arasinda kag tane tam sayi bulun-
maktadir?

A) 196 B) 198 C) 199 D) 201

24,

-t

14 MART CUMARTESI

Yukarida 14 Mart Cumartesi giinii Ankara, Cankiri, Karabuk ve Bartin illerinde ayni saatte derece selsiyus (°C) cinsinden
Olgulen hava sicakliklari gosterilmistir. Bu illerin hava sicakliklari Ankara’dan Bartin'a dogru artmaktadir.

Buna goére Cankir ve Karabiik illerinde 6l¢iilen hava sicakliklari agagidakilerden hangisi olamaz?

Cankiri Karabiik
A) -2 -3
B) +1 +3
C) -3 +2
D) -3 -1

25. Mutlak deger ile ilgili asagida verilen ifadelerden hangileri dogrudur?
I. Bitln tam sayilarin mutlak degerleri pozitiftir.
II. Pozitif tam sayilarin mutlak degeri kendisine esittir.
lll. Mutlak deg@erin sonucu en az 0 (sifir) olabilir.

IV. Negatif tam sayilarin mutlak degeri yoktur.
A) lvell B) llvelll C) Ll ve lll D) II, 1. ve IV

26. Asagida mutlak deger icerisinde verilen islemlerden hangisinin sonucu yanlistir?
A) I-71 + 1-61 +1+3] = 16 B) 1-42I +I-81 = 50 C) 1101 - 1+21 =-8 D) I-151.1-51= 75

g




27. Asagidaki bilgilerden hangileri dogrudur?
I. En kuguk dogal say1 O’ dir.
Il. En kiglk negatif tam sayi -1’ dir.

IIl. En kiclk pozitif tam sayi +1’ dir.
A) Yalniz | B) Ivelll C) llvelll D) I, Il ve lll

28. 00 ‘S'/'
44 1.

Dilek Ogretmen yukaridaki renkli kiipleri (izerindeki tam sayilara gére kiigiikten biiylige siralamak istemektedir.

Kiipler dogru sekilde siralandiginda ortaya gikacak nota dizilimi asagidakilerden hangisidir?
A) La - Si-Mi-Do
B) Do-Mi-La-Si
C) Si-La-Mi-Do
D) Si-La-Do - Mi

29. A. -7 ile +1 tam sayilarinin tam ortasindaki tam sayidir.
B. -8 ile -6 arasindaki tam sayidir.
C. -4’ ten kugtuk olan en blylk tam sayidir.

Verilenlere gore A, B ve C tam sayilarinin kiigiikten biiyiige dogru siralanisi agsagidakilerden hangisidir?
A) B<C<A B) A<C<B C) B<A<C D) C<B<A



KESIRLERLE ISLEMLER

30. Ahmet Ogretmen iki kesri kargilagtirmak igin égrencilerine bazi yéntemler égretiyor. Bu yontemler;

e Payda esitlemek
e Pay esitlemek
e Yarima yakinlik

e  Bditlne yakinlik

Bu bilgilerden yararlanarak her bir 6rnek i¢in kullanilmasi gereken en uygun kesir karsilastirma yontemini
yazip verilen kesirleri kiigikten biyiige dogru siralayiniz

)
4




31. Asagidaki kesirli sayilan kiiglikten biiylige siralayiniz.

32. Uzerlerinde kesirli sayilarin bulundugu renkli kutular 4 sira halinde sekildeki gibi tst Uste yerlestiriliyor.

1. siradaki kesirli sayilardan en biiyiik olani bir iist siradaki bos kutu lizerine yazilarak devam edildiginde 4.
siradaki bos kutu uizerine yazilacak kesirli sayiy1 bulunuz.

4

Ayse, Beyza ve Cem kitabin geriye kalan kismini ayni hizla okumaya devam ettiklerinde kitabi ilk bitiren kim

33. Bir kitabin, Ayse 1’t'jni], Beyza % 'ini ve Cem S ’sint okumustur.

olur?

34. Sayi dogrulan uzerindeki A, B ve C noktalarina karsilik gelen kesirleri yaziniz

A= ...
0 A 1
<o B=....
0 1 B 2
C=....
0 1 2 c 3




35. Asagidaki toplama islemlerini yapiniz.

e
e

36. Asagidaki kesirli sayilari, verilen say1 dogrusu lizerinde goésteriniz.

63439
44 44

< 0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0
0 2

37. Asagida verilen iglemlerin sonuglarini bulunuz.

D
3713~

—
—

1.2 _9
+5 ¢

—
(&)
—



38. Asagida verilen islemlerin sonuglarini bulunuz.

§+E=’? ....................................................
9 9
T oA
12 12
2 S
3 9
I S o
12 6
13
8 4

39. Asagida verilen igslem agacinda A ile gosterilen kesir kagtir?

N

©

40. Asagidaki tabloya gore sorulari cevaplayiniz.

11 | 1
26
1
> | A | B
3
2 | C | D

a)A-D=7?

b)B +C =?

$




41. Asagidaki islemlerin sonuglarini bulunuz,

(" )

Y Y

NN \(
/L
 N\N(C \( )

42. Asagidaki carpma islemlerinin sonuglarini bulunuz.

14_»
37
210 _»
51
1-,2_9
13 23

131 _9
45 32 .

43. Kesirlerle garpma iglemini gosteren bulmacada bazi kutular bos birakilmistir.

Kutularin disinda yazan ¢arpma islemi sonuglarina ulasilabilmesi i¢in soru isareti ile gosterilen yerlere uygun
olan kesirli sayilari yaziniz.




44. Asagidaki bolme iglemlerinin sonuglarini bulunuz.

45,

g
2:5=7 B 5 e
3 2p="
g
41 =2 e, - T
8 63
T69=7 1629
67
B2 2429
3 3’5
8112 4.2_,
D T FUET L e
11l.6=2
3 T $+%_?
2.4-9
2 A
17.34 _»
5 15 e
r7;=7
................................................ 2oa
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Asagidaki ifadelerin sonuglarini bulunuz?

* % ’{in ;’si KAGHIE?

S nin L UKAGHIE?
17 10



46. 3 i 3 kesrini ?
20 kesri 2 kesrinin Kag Katidir?

43 1289_» isleminin sonucunu tahmin ediniz.

71 70
49. Selma Hanim g¢ocuklari igin yaptidi 3 litrelik limonatayi % litrelik kiicUk siselere doldurmak istiyor.

Buna gore Selma Hanim’in limonatanin tamamini doldurabilecegi sise sayisini bulunuz



50. Bir belediye, yolun 6nce % ‘sini sonra kalanin 1 ‘lind dezenfekte ediyor.

3

Dezenfekte edilmeyen 40 km yol kaldigina gore yolun tamami kag km’ dir?

L Aamey//[TITT\\
Cadiled /A 4 ’/

A pezentektan
Araci
5 5

51. Bir kutuda sadece kirmizi ve mavi boncuklar vardir. Kutudaki boncuklarin % ‘0 mavidir.

Bu kutuda 44 tane kirmizi boncuk olduguna goére, kutuda toplam ka¢ boncuk vardir?

52. Ismail Bey bahgesinin %’inin %’Une patates ekmistir.

Ismail Bey’in bahgesinde patates ektigi alani es boliimlerden olusmus asagidaki zemin iizerinde gosteriniz.

53. Tamamen dolu olan bir damacana suyun 6nce % ‘u sonra % ‘i kullanitmigtir.

Buna gore damacanada kalan su damacananin kacgta kagina esittir?




54. Marketten 10 tane % litrelik siit alan bir gocuk kag litre siit almigtir?

55. 1. Gorsel
3 Wi a1 6,47 2 fikedil) 4 23" 68
¢ Blse ‘s 20+« Y9¥s. T Caeti Tw s
| . "
2. Gorsel
| S8 T
£ 1 23 4 5 6 7 8 9 10 r“
@"FE T A .0 K 'V M 185D A
| ‘|

Yukaridaki 1. gorsel sifreli bir metindir. 2. gorsel ise bu sifrenin ¢céziimlenmesinde kullanilan anahtardir. Sifreli metne
ulasabilmek icin kesirler ve kesirlerle islemlerin sonuglarinin tahmin edilip yaklasik deg@erinin karsisindaki harfle eslesti-
rilmesi gerekmektedir.

Buna gore sifreli metindeki mesaj nedir?

56. YUKARIDAN ASAGIYA
1.Es pargalara boliinmus bir bitinin pargalarindan birini veya birkagini gésteren say.
2. Sifirdan kiigUk tamsayilar.

SOLDAN SAGA
3. Bir sayinin sayi dogrusunda sifira olan uzakligi 4
4. Z sembollyle gdsterilen sayi toplulugu
5. Sifirdan buyuk tamsayilar.




57.

58.

59.

60.

61.

1.A_2

31273
Yukarida verilenlere gore; A yerine asagidaki sayilardan hangisi yazilamaz?
A) 5 B) 6 C) 7 D) 8

26
3 < A siralamasina gore A yerine yazilabilecek en kiigiik dogal sayi ile “0” (sifir) arasinda ka¢ tane tam sayi

bulunur?
A) 7 B) 8 C)9 D) 10

-67<K<55 olduguna gore;

asagidakilerden hangisi K yerine yazilamaz?
A) -68 B) -66 C) 37 D) 52

Asagidaki kesirlerin hangisi say1 dogrusunda “0” (sifir) a daha yakindir ?
B_ B, 2. I
30 24 12 51
A) K B) L C) M D) N

N

Matematik Ogretmeni Tamer Bey kesir kavraminin daha iyi anlagiimasi igin kesir kavramiyla ilgili farkl bir etkinlik yapiyor.
Bu etkinlikte belirlenen kelimenin sesli harf sayisi paya, sessiz harf sayisi paydaya yazilarak kesir olusturuluyor.

Ornegin KARABUK kelimesi 3 sesli harf ve 4 sessiz harften meydana geldigi icin KARABUK kelimesi ile olusturulacak-

3
kesir — ’tlr.
4

Buna gére KASTAMONU, BOLU, KARS, MUS, kelimeleri ile olusturulacak kesir degerleri blyiikten kii¢lige
dogru siralandiginda soldan birinci sirada yer alan kelime hangisi olur?
A) KASTAMONU B) BOLU C) KARS D) MUS



62.
+8 2

3 11

oo~

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine daha yakindir?

1 1
A) 4 B) 45 C) 5 D)52

63. 1
(Ayse) : 20 tane kalemin g’ini bulunuz,

(Efe)  : 72 kutu meyve suyunun % ’sini bulunuz,
R
(Eda) : 27 tane findigin 9 ini bulunuz,

1
(Aziz) :42tane cevizin 7 ini bulunuz,

Matematik 6gretmeni, 6grencileri Ayse, Efe, Eda ve Aziz’den yukaridaki kesir problemlerini gézmelerini istiyor.

Ogrencilerin buldugu sonuglarin kiigiikten biiyiige dogru siralanisi agsagidakilerden hangisidir?
A) Efe < Eda < Aziz < Ayse B) Eda < Aziz < Efe < Ayse
C) Eda < Ayse < Aziz < Efe D) Eda < Efe < Aziz < Ayse

64. Ciftci Mehmet Amca, tarlasindan hasat ettigi 1200 kg patatesin %’ini sattigina gore kag kg patatesi kalmistir?

A) 240 B) 480 C) 630 D) 720

65.

Gorseldeki dijital saatin saat bolum{ bir kesrin payini, dakika kismi ise paydasini simgeler. Saat 03:08 ile 15:16’yi
gosterdiginde olugsan kesirlerin toplanmasiyla yeni bir kesir elde ediliyor.

Buna gore elde edilen bu kesir saat kagi gosterir?
A) 16:21 B) 16:18 C) 21:16 D) 18:16



wlale as s @s

CIKIS D1 || D2 D3| D4 || D5 | D6 CIKIS

C1] C2| C3| C4| C5  C6

B1| B2 | B3| B4 || B5 | B6

Al || A2 | A3 || A4

GIRIS
T ( PERDE )
S J

Godrselde bir sinema salonunun doluluk durumu verilmistir.

2
Bilet fiyatinin 5TL oldugu bu salondaki bos koltuklarin 3 ’Unli satin alan bir gruptaki kisilerin 6demesi gereken

toplam licret ka¢ TLdir?
A) 40 B) 60 C) 80 D) 100

. Bir 6gretmen sinifta:

“ave b pozitif tam sayilar olmak iizere: % seklindeki kesirli sayilari siralarken paydalar esitse payi biiyiik olan daha biiyiiktiir” cimlesini
sOylemistir.

Alp, matematik 6gretmeninin yaptigi sinavda asagidaki soruyu 6gretmeninin 6grettigdi bilginin son kismini “...... pay! blyuk
olan daha kuguktir” seklinde yanhs hatirlayarak ¢ézmustar.

"X o Zv Alp’in ¢dzimdi.
y 'y

Buna gore asagidakilerden hangisi kesin dogrudur?

l) X>Z

1)) X kesrini % kesrine bolersek sonug 1'den kuiguk olur.
1) X kesrini £ kesrine bélersek sonug¢ 1'den buyuk olur.

V) Y en blyuk pozitif tam sayidir.
A) lve IV B) Il velll C) lvelll D) llve IV



68. Gorseldeki tabela kenar uzunluklari % metre olan karelerden olusturulmustur.

Bu tableya kirmizi renkli serit kullanilarak 78 sayisi yaziimistir.

Kirmizi renkli seridin metresi 8 TL olduguna gore bu sayinin yaziminda kullanilan serit icin ddenmesi gereken
toplam tutar kag TL'dir?
A) 120 B) 144 C) 150 D) 180

69. ¢
oo
£

Ayse Hanim’in kizinin dogum gunu i¢in hazirladigi pastanin % ini Firat, % 'ini Sumbdil, % ‘nu Defne ve %’sini Omer
yemigtir.

Buna goére pastadan en biiyiik 3. dilimi kim yemigtir?
A) Firat B) Sumbdil C) Defne D) Omer

3
70. 5 litrelik siitiin 25 litresi kullanildiginda geriye kag litre siit kalir?

A) B) — C)

5 D) 5

o w
AN

71. Cebinde 60 TL ile markete giden Ayse Teyze parasinin % 'si ile cay, % 'si ile piring ve % ‘si ile de tereyag aliyor.

1
Markette harcadigi paranin — ‘si kadar hediye kazanacagini 6grenen Ayse Teyze kazandigi hediye para ile

6
tabloda verilen iiriinlerden hangisini alabilir?
PIRINC 5TL
BULGUR 6 TL
CIKOLATA 7TL
CAY 10 TL

A) BULGUR B) PIRING C) CIKOLATA D) CAY



72. Ankara - Antalya seferini yapan bir otobUs ilk molasini gidecegi yolun % "inde, ikinci molasini ise gidecegi yolun % ‘Unde
vermistir.

Otobiisiin kalan yolu gidecegi yolun kagta kagidir?

3 7 13 17
A g B) 5o <) 59 D) 55

73. Depolama kapasitesi disinda birbirine 6zdes olan telefonlari kullanan alti arkadasin telefonlarinin, toplam depolama
alani ile kullanilan alan bilgileri asagida verilmistir.

ALI 7 8

BERK 8 12

CEYHUN 10 16

DENiz 17 20

EFE 18 24

GAMZE 23 32
Cep telefonunun verimli calisabilmesi icin toplam depolama kapasitesinin 7 ‘Uinden fazla alan kullanilmamalidir.
Buna gore hangi iki arkadasin telefonlarinin verimli calismadigi sdylenebilir?
A) ALI - EFE B) BERK - DENizZ C) ALI-DENiz D) GAMZE - CEYHUN

74. Ahmet 20 % parasinin énce 3% TL' sini, daha sonra 5% TL sini harcamistir.

Ahmet geriye kalan parasi ka¢ TL dir?

3

2
= 3% 2
m B) 3% c) 1 D) 16

5
A 10 10

3
75. 53 kesrinden hangi kesir gikarilirsa en kiigiik asal sayi elde edilir?

1 3 3 3
A) 33 B) 3— C) 4§ D) 75

g




76.

77.

78.

79.

80.

3
Hatice teyze bahgesindeki Gziimlerden 6 litre pekmez elde etmistir. Elde ettigi pekmezi, — litrelik kavanozlara esit
sekilde paylastiracaktir. 27

Kag¢ tane kavanoza ihtiyaci vardir?
A) 18 B) 27 C) 54 D) 81

3
Bir siniftaki 6grencilerin 5 i erkektir.

5
Siniftaki kiz 6grencilerin ’i gozliiklii olduguna gore bu siniftaki gozliiklii kiz 6grenciler tiim sinifin kagta

8

kacidir?

1 2 3 5
A) — B) = z D)
) 4 ) 5 ©) % ) 2
30 3 . . .
e litrelik su g litrelik siselere doldurulacaktir. Bu ig igin kag sise gerekir?
A) 12 B) 15 C) 20 D) 24

" 1 1
Ciftci Omer Bey tarlasinin 6nce 3 "Und daha sonra kalan kisminin 5 'ini sirmastar.

Tarlada siiriilmeyen kisimin alani 10400 m? ya esit olduguna gére Omer Bey ¢ in tarlasinin tamami kag
metrekaredir?
A) 12 000 m? B) 15 300 m? C) 19 500 m? D) 21 000 m?

d

Esit buyuklikteki A, B ve C kumaslari kendi i¢lerinde es pargalara boélinerek satiimaktadir. Kumaslardan boyal kisimlar
satiimigtir.

Kumaslarinin kalan kisimlarinin kesir degerlerinin esit olabilmesi i¢in hangi kumastan ka¢ parca daha satilma-
udir?

A) A ve C’ den T’er parca

B) B'den 1 parga, C'den 2 parga

C) A’ dan 1 parga

D) A dan 5 parga, B’ den 1 parcga



2 3
81. Mert’in 40 TL, Dilek’in 36TLsi vardir. Mert parasinin 5 'ini, Dilek parasinin 5 'sini harciyor.

ikisinin harcadiklari paralarin toplami kag TL dir ?
A) 16 B) 18 C) 34 D) 42

4
82. g—z islemini g_g seklinde yazarak bir sonug bulan Hasan, islemdeki ikinci saylyi yanlis yazdigini farketmisgtir.

Buna gore Hasan’in buldugu sonug islemi dogru sekilde yazdiginda bulmasi gereken sonugtan kag fazladir?

A L B) c L D)

8 12 18 26

83. Bir konferans salonunda 6zdes 24 adet pencere bulunmaktadir. Her pencereye gorseldeki gibi dekor perde dikilecektir.
1 takim perde 3 parcadan olugsmaktadir. Her bir parca icin gerekli kumas gorselde belirtilmistir.
Ust Parca

Yan kanatlar | Yan kanatlar

5
Her bir yan kanat igin n metre

Ust Parca igin % metre

Buna gore toplam kag metre kumasa ihtiyag vardir?
A) 44 B) 48 C) 66 D) 72
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1. | -6, +16, +250, -45 16.1-9
14
2. | -3, +25,-20, +50, -2, +25, -90, +3500, -600, +30, +200, 5
+10, 100, -5 b
20 Tane
3. | K-4, A2, Ri+1,B:+2, T+4
+1
4. | Negatif Tam Sayilar Pozitif Tam Sayilar
-1
-1, -3, -7,-99, -1 +12, +3, +14, +5, +1, +7 0
5. |A:8,B:9
17. |Y,D,Y,D,Y,D,D
6. | Hava sicakligi pozitif olan iller izMIR, ANTALYA, TRABZON
18. |A 19.  C 20.|C 21. |B 22. |D || 23
Hava sicakligi negatif olan iller KARS, ERZURUM
24. |A |25.|B 26. |C ||27. | B 28. |C || 29.
En sicak ilimiz ANTALYA
En soguk ilimiz ERZURUM
30.| 5,2 ,7 b2 7,%5
202X {3 22
7. |-6,-5,-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6 ¢ <3 372 9 6(3
Payda esitleme Payda esitleme Payda esitleme
8. a) -5, 10, +4, 2, -3
-10 N - 6¢8 $.,2,5 2 4
5 .3 ‘ 24 2LL <3¢ —<§<3
b 069480 e Payda e§itleme Payda e§itleme Payda esitleme
: 2 18 3,6 Q
) ==
’ 3190 ? EAE) 13 5 £¢5 7$5
9 w8750 b s 7 Biitline yakinlik Butune yakinlk Butline yakinlik
? 8 s 3 45 2
18 <20< 2 <2%< <
Yarima yakinlk Yarima yak|n||k Yarlma yaklnllk
9. | -7<-3<0<+2 -3<0< +2< +4
ML2,3
1< -7< 0< +11 13<-11<-9< -6 50725 " 5
2,35
10. | -7<I-5|<+8<I-15] -3<0<I-1I<1+41<11 379 18
1,33
41<101<31<1-991<I+100I -17<0<I+5<+18<I-105I FATIAVA
1. | Ali: -2, +4 32,
2 | 4.Sira
12. | 5,-4,-3,-2,-1,0,1,2,3 J
-12,-11,-10, -9, -8,-7,-6,-5,-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7
2 8 3. Sira
-8,7,-6,-5,-4 4 9
_______ % 4
7,-6,-5,-4,-3,-2,1,0,41,42,+3 +4 2 i 4 2 Sira
5 6
13. | 17, +1
26 1 4
1. Sira
14, | 4557, 1717, 3>12, 1210, +18<21 50 2 S
15. | +12>8>-3>-5>-9
8>0>-5>-8>-12 33. | Beyza
11>+7>-1>-3>-12
34. 8
A= E B= § C==
5>1>-1>-3>-6 5 5 3
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